

## 这是重庆的事儿,谁说女子不如男 好姑娘能文能武 千万富豪请她们保镖

一名女保镖从小练功,大学毕业,英语专业八级

本报讯 据《重庆晚报》报道,讲一口流利英语的美女,其实是保镖,而且还是武林高手!昨日,成功应聘到重庆某商务信息咨询公司当保镖的“两朵花”,就有如此能文能武的不凡身手。记者了解到,已有4位千万富豪交纳了每年8万元入会费。

王倩毕业于四川外语

学院,自小练就一手好功夫,唱歌、舞蹈、开车、自救等样样精通。尤其是英语,已拿到专业八级证书。她是商务安保顾问,主要任务是千万富豪在出席商务活动时,充当助理角色。

李晴毕业于成都武术学校,16岁就获得四川省56公斤级散打女子冠军,负责富豪的人身财产安全

保护。她告诉记者,小学起学武术,现在当女保安,还挺专业对口的。以前,自己在上海还进行过实战演练,把1.8米高个儿的壮汉都打败过。

“两朵花”如不展现身手,很难与保镖划上等号。据了解,她们服务的人群只锁定千万及以上资产的富豪。

## 这是南京的事儿,谁说女儿不如男 好姑娘见义勇为 放学路上勇擒劫匪

可她很伤心,妈妈知道后,却给了她俩耳光

南京市的陈娇娇和同学发现劫匪,并参加追击,但母亲知道后,却打了她。

昨日12时许,在南京市建邺区公安分局南苑派出所。许女士说,上午她在湖南路一银行取了3万元,然后去宏宏园小区时

被一个男子抢去了挎包。许女士大叫救命,正好金陵中学河西分校的陈娇娇等4名学生放学。她们看到逃跑的男子戴着口罩,又听到里面有人喊抢包,立刻挤到门口希望能堵住逃跑的歹徒。但歹徒

亮出刀借机逃跑。4名女孩追了20多米,并在其他同学的帮助下,将歹徒抓到。陈娇娇的妈妈听说了事情经过,当场给了女儿两个耳光。“我能够理解,她打我是怕我有什么意外。”娇娇说。 据《金陵晚报》

### 中国影像



足球宝贝  
选秀报名?  
不!  
这是婚纱照!

4月16日,在济南一家婚纱影楼内,顾客试穿“动感婚纱”。随着结婚旺季的到来,这家婚纱影楼推出了“动感婚纱系列”,新人可与各种运动器械搭配拍照,吸引了不少顾客。 新华社发

### 中国短语

华远地产董事长任志强:  
小房子太多,90平方米住房不合适

15日,在中国经济50人论坛上,华远地产董事长任志强表示,90平方米的住房不合适。“全国一

亿九百万套住房,现有住房中,一亿套以上的住房是平均67平方米,如果再生产这样的小房

子,在未来的二三十年,可能会限制所有人都必须要住小房。

据《广州日报》

## 医师收红包将终身留案底,不良记录全国联网

医生出了医疗事故再不能“打一枪换一个地方”以掩盖劣迹了。5月1日起实施的《医师定期考核管理办法》规定,医生若有索要红包、收受回扣、参与虚假医疗广告宣传等不良行为记录,都将无法通过考核,考核结果将写入医师执业证书内,伴随医师整个执业生涯,并可全国联网查询。而考核不合格,卫生行政部门可以责令该医师暂停执业活动3个月至6个月;再次考核不合格的,则由卫生行政部门注销注册,收回医师执业证书。 据《羊城晚报》

### 速览中国

#### 国产抗艾药可挡 HIV 于细胞外

中科院上海分院称,由上海科学家自主研制的抗艾新药“尼非韦罗”诞生。和其他抗艾药相比,它能将病毒(HIV)有效挡在入侵前。若顺利上市,价格比国际同类新药便宜。 据上海《青年报》

#### 中印海军成功举行联合演练

16日,中印两国舰队在青岛附近的黄海海域演练了灯光通信、旗语交流、队形变换等课目。演练时间持续了近3个小时。 据新华社电

#### 吉林省政府开会会期不超一天

吉林省政府日前出台了相关办法,对会议的会期、规模、程序等作出了具体的限制和要求:省政府召开的会议,会期一般不超过1天,一般规模不超过260人。 据新华社电

#### 台湾同胞投资企业联谊会成立

16日的成立大会上,台企联首任会长张汉文表示,台企联成立后,将积极推动两岸民间交流,推动两岸包机周末化、常态化。 据新华社电

#### 上海有了“霾天”预报服务

在气象上,凡发现大量极细微的干尘粒均匀悬浮在空中,使水平能见度小于10公里,空气普遍混浊,相对湿度小于80%,就定义为“霾天气”。“霾”会使空气质量下降,对人体健康造成一定影响,因而受到关注。 据新华社电

#### 200元以下非现场交通违法,北京可自助缴罚款

今后,北京司机将不用排队,只需持北京市驾照和牡丹卡在自助处理机上简单操作,就可以自助完成罚款缴费,同时还可以看到违法行为的照片。 据《北京晨报》



国内机票·国际机票·预订宾馆

24小时服务  
0371-

66666666

郑州 至上海 5折 至广州 5折 至深圳 5折  
至杭州 5折 至北京 5折 至厦门 5折  
以上折扣需提前15天以上购票,由郑州出港南航的航班提前15天、30天、45天享受折扣更多……

买机票得积分,兑换礼品多多,  
快快加入,尽享积分乐趣……

部分兑换礼品展示,欲知详情,请登陆www.66666666.com.cn



篮球



电熨斗



榨汁机



系列指甲刀



电磁炉



咖啡壶



厨房用品

以上价格均不含税和燃油附加费,折扣信息均以当日航班查询为准。